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For Adler, 39 percent of those surveyed have a very or somewhat favorable opinion of her, 
while 26 percent have a somewhat or very unfavorable opinion. One-third are unfamiliar with the 
candidate or unsure of their opinion about her. 

As with other members of Congress, voters’ views of Runyan’s job performance is different than 
voters’ views of Congress overall, with 43 percent rating Runyan’s job performance as excellent 
or good and 37 percent rating his performance as fair or poor. Only 10 percent of the voters 
approve of the job performance of Congress, while 87 percent disapprove. 

In the race for the United States Senate seat, incumbent Democratic Senator Robert Menendez 
leads Republican challenger Joseph Kyrillos by a 46 to 38 percent margin in the 3rd 
Congressional District. 
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